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ZADANIE 15. (5 punktéw) punkty

Na réwni pochytej o kacie pochylenia a lezy skrzynia o masie m.
Wspotczynnik tarcia wynosi f=0,4.

1) Narysuj rozktad sit dziatajacych na skrzynie.

2) Oblicz warto$¢ kata o, przy ktorej skrzynia zacznie zsuwac sie z rowni.
3) Jakim ruchem poruszataby sie skrzynia przy kacie nachylenia réwni wiekszym od obliczonego?
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ZADANIE 16. (4 punkty)

Izolacyjno$¢ cieplna sciany budynku zalezy od jej grubo$ci oraz uzytych do jej budowy
materiatow. Parametrem okreslajacym izolacyjnos¢ cieplng przegrody budowlanej

jest wspotczynnik przenikania ciepta U.

punkty

Dobierz gestos¢ styropianu, tak aby spetni¢ wymagane Umax = 0,2 W/(m2K) w przegrodzie o grubosci 0,18 m

wykonanej ze styropianowego rdzenia i blach o pomijalnej izolacyjnosci cieplnej.
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ZADANIE 17. (3 punkty)

1) Co to jest dziennik budowy?

wspotczynnik A [W/(mK)]
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ZADANIE 18. (5 punktéw) punkty
Dana jest rama trojprzegubowa o geometrii i obcigzeniu jak na rysunku.

1) Oblicz reakcje na podporach w tej ramie.
2) Oblicz warto$¢ najwigkszego momentu zginajacego.
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ZADANIE 19. (3 punkty) punkty

Jakie czynniki (zdarzenia) mogg powodowac op6znienia w realizacji rob6t budowlanych?
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ZADANIE 20. (10 punktéw)

Dana jest belka Zelbetowa jak na rysunku.
1) Przedstaw na rysunku prety zbrojenia podituznego (z opisem) wiedzac, ze dtugo$¢ ich

zakotwienia wynosi 200 mm, a zagiecie dla pretéw zbrojenia gérnego wynosi 150 mm.

2) Przedstaw na rysunku (z opisem) strzemiona wiedzac, ze Cnom = 30 mm, rozstaw pretéw zbrojenia
podtuznego na szeroko$ci belki jest rdwnomierny. Na odcinkach, przy podporach, o diugo$ci 1000 mm
zastosowano strzemiona czteroramienne, a na odcinku srodkowym dwuramienne.
Dodatek na dwa haki nalezy przyja¢ 100 mm.

3) Wykonaj zestawienie stali zbrojeniowej w tabeli. Przyjmij stal EPSTAL BS00SP o ciezarze 1m

punkty

dla poszczegoinych pretow: [0 8 - 0,395 kg/m, [0 10 - 0,617 kg/m, O 20 - 2,466 kg/m.

(Zadanie wykonaj na dodatkowej kartce)
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